

烏蒂雅瑪菈 周君穗退休 怡保路女中歡送2教師



荣休老师乌蒂雅玛菈（左七起）和周君穗，与校长及学校行政人员合照。
(校方提供)

(八打灵再也5日讯)在教育界服务了32年的怡保路女中英文科主任乌蒂雅玛菈与服务了16载的数学老师周君穗，双双出席吉隆坡怡保路女中教师福利组本月2日专为她俩提前举办的欢送会。

校方各部门以不同方式向她俩献上祝福。当中有歌舞呈献、群唱献祝福、厚礼表心意更不在话下。

乌蒂雅玛菈： 教学生涯经历酸甜苦辣

乌蒂雅玛菈于1998年被派到加埔东姑依得利斯沙国中服务至2002年。从2003年至2013年，再被派至吉隆坡拉惹阿都拉国中执教。其教学地点从2014年再转换至吉隆坡怡保路女中至荣休。

她致词时说，纵使教学生涯挑战无限，但必须咬紧牙关继续努力以达至目标，前提是必须懂得照顾自己，即时卸下压力，并感谢校方协助，也鼓励学生用功学习，将来为社会作出贡献。

周君穗： 放下教鞭后回归家庭

周君穗则在2007毕业自北方大学，翌年就派往砂拉越民都鲁中学服务长达14年。近两年随着丈夫的工作调派，于2022年举家搬迁回到西马，落脚怡保路女中服务至荣休。

朱斯玛： 祝退休后人生更精彩

放下教鞭的日子，她将全心全意

教育其一对儿女，闲暇时也会依兴趣爱好，自我提升，接轨时代步伐。

校长朱斯玛维亚表示，乌蒂雅玛菈与周君穗可说是桃李满天下，她代表教育局与校方感谢两位老师无私的奉献，并祝福她俩退休后开启更精彩、更写意的人生旅程。

该校家协主席马智聪指出，两位老师以崇高的使命感和责任感对待教学，在同事和学生心中树立良好的师德形象，造就了一批批社会栋梁，体现出一位教师应有的专业精神。

校方为了感恩两名劳苦功高的老师，向吉隆坡市政局租用骏马作为她俩送行的最高潮仪式。10岁褐色骏马拖曳着英国式的双座位，让她俩乘上巡游，在学生夹道欢送下在校园的停车场绕了2圈。